

受连日强降雨影响,怒江州贡山县丙中洛镇打拉二组昨日突发山洪并引发泥石流,位于打拉二组低洼地带的一家垃圾处理厂厂房被冲垮,20名群众被困,其中两人受伤。接警后,丙中洛边境派出所立即组织精干警力赶赴现场救援。由于道路被山洪冲毁,救援民警徒步翻山疾驰两公里赶到现场,经过连续奋战,将被困的20人全部背出转移至安全地带。随后,又协助周边300余名群众安全转移。

丙中洛突发泥石流

民警冒雨疾驰2公里 背出20名受困群众



受伤群众被民警转移到安全地带



民警疏通被泥石阻塞的沟渠

当日凌晨5时40分,当很多人还在酣睡中时,贡山县丙中洛边境派出所的值班电话骤然响起:辖区打拉二组垃圾厂附近发生泥石流,有群众被困,请即刻前往救援。

灾情就是命令。接警后,该所立即启动自然灾害应急处突预案,教导员张靖组织民警、辅警带着救援装备,火速出发救援。但由于山洪暴发,通往现场的道路被冲毁,泥石流、滚石阻断了交通。为尽快赶赴现场,民警连日下车扛上救援装备,踏上湿滑陡峭的山地,行走在深一脚浅一脚的泥泞小路上,确保在最短时间内赶到现场解救被困群众,减少财产损失。

“泥石流漫过丙中洛镇打拉二组低洼地带,垃圾处理厂厂房早已被洪水、泥石流冲垮,2名群众受伤,3辆车被冲毁,情况十分

危急……”由于居住区通往外界安全地带的道路早已被泥石流侵蚀,雨水夹杂泥沙从上至下倾泻而出,多一分停留群众就多一分危险,民警决定蹚过齐膝的泥石流前往救人。大家穿上高帮雨鞋,手牵手,一步一蹒跚地在泥石流中摸索着前进。到达居住区后,民警兵分两路,一面搜寻被困群众,为群众换上雨衣和防护装具,一面组织警力将群众背到泥石流对面的安全地带。一名、两名、三名……抢险民警顾不上浑身糊满的泥浆和疲劳,一次次往返在泥石流中。经过连续两小时奋战,先后将20名被困群众背了出来。

截至记者发稿时,现场被困群众已全部安全转移,两名受伤人员也送至附近医院进行救治。现场救援工作正有条不紊进行中。

本报记者 崔敏
通讯员 代超 范真玮 摄影报道



突破区域性局限,释放国企混改新动能

——云南产权交易所“国企混改项目信息发布平台”成功上线!

云南产权交易所作为我省从事国有资产交易的省级产权交易机构,是经云南省政府批准成立、省国资委指定的企业国有资产转让的交易机构,是国务院国资委批准成为从事中央企业资产转让交易业务的交易机构,以及省财政厅指定的云南省地方金融企业国有资产转让交易机构。为企业提供包括股权、物权、债权、经营权、知识产权及增资扩股等各类权益和资产处置的产权全要素综合服务,形成全方位、全产业链条、全流程的服务,为国企混改和结构调整、重组并购、处置僵尸企业和落后产能,以及为金融机构处置不良资产化解金融风险等提供服务,全面助推国有企业及金融机构与市场经济深度融合。

云南产权交易所以市场需求为导向,借助市场化手段不断提升服务品质,为交易各方提供优质高效的各类交易服务,全方位介入整个交易链,贯穿交易全过程。可提供项目尽职调查、市场调查、方案设计、审计、评估、招商、融资、组织交易、权证过户、交易资金监管等一站式服务。同时,交易所作为第三方交易平台,向交易双方提供交易资金的结算和存管服务,做到专户专用,确保整个处置过程中的资金安全。

在面临新一轮国企改革新形势、新需求,为进一步服务国企深化改革,充分发挥产权交易资本市场效能,实现国有资产的形态快速转换,进行跨地区合作,突破区域信息局限,促进全国统一产权市场的形成。7月16日,全国26家产权交易机构共同发起设立国企混改项目信息联合发布机制,以合作共建为主旨共同搭建“国企混改项目信息发布平台”。

7月19日,云南产权交易所“国企混改项目信息发布平台”在云南产权交易所网站(<http://www.cynee.net/>)正式上线,全面聚焦我省国有企业混合所有制改革,与全国产权交易机构并网互联共同发布混改项目信息,目前该专区已集中发布国企混改项目600余宗。

近年来,云南产权交易所始终认真贯彻落实中央关于推进混合所有制改革的要求,牢牢把握产权市场的资本市场定位,始终发挥产权交易资本市场信息积聚和价格发现两大核心功能以及制度规范功能、中介服务功能、投融资功能和资源配置功能,努力推动国有资产有序

流转,不断加大实践探索力度,规范交易服务,提升专业服务水平,有效引导民营资本参与混改,同时,通过信息化手段不断扩大资本参与范围,确保以最大限度对接有效资本。自2016年至今进场交易项目突破400宗,总融资额达200余亿元,已成功为云南植物药业、云南广视传媒、吉林云天化、昆明五新华立矿业、景谷云景煤业等地方大型企业顺利完成增资扩股,近三年通过云南产权交易所进行混合所有制改革,吸引了大量社会资本参与国企改革,为企业注入了新活力,实现强强联合。

在我省经济转型升级和新旧动能转换的大环境下,本次“国企混改项目信息发布平台”在云南产权交易所的成功上线,可实现一网发布全网获取,信息共享,将进一步为云南地方国有企业混改与全国资本有效对接,激活市场机制,促进资本有效流动,提高资源配置效率,助力国企深化改革,服务地方经济发展做出重要贡献!

